Press kit texts:

[bookmark: _Hlk106179101]O Fiege: Grupa FIEGE, z siedzibą główną w Greven w Westphalii (Niemcy), jest jednym z najbardziej innowacyjnych przedsiębiorstw logistycznych w Europie. 23 500 pracowników zatrudnionych w 135 lokalizacjach w 15 krajach wspierają Fiege w międzynarodowych operacjach na głównych rynkach w całej Europie, aż po Azję. Fiege to firma rodzinna w piątym pokoleniu, uznawana za pioniera logistyki kontraktowej. Rozwiązania w logistyce, usługach cyfrowych, zarządzaniu nieruchomościami oraz nowymi przedsięwzięciami stanowią istotę prowadzonej działalności gospodarczej. W 2022 roku Grupa Fiege wygenerowała 2 miliardy euro obrotu, oferując ponad 4,5 miliona metrów kwadratowych powierzchni logistycznej.
www.fiege.com/pl


Krótkie bio CEO Grupy Fiege:

Jens Fiege urodzony w Münster, Niemcy w 1974. Po ukończeniu studiów w Kolonii, Oxfordzie, Paryżu, Madrycie i Berlinie, absolwent studiów biznesowych rozpoczął karierę zawodową w Berelsmann Ventures i Lufthansa Technik. Dołączył do Grupy Fiege w 2004 roku i początkowo był odpowiedzialny za operacje międzynarodowe Grupy, przed tym jak został Członkiem Zarządu w 2009 roku. Od 2014 roku zarządza rodzinnym przedsiębiorstwem razem z jego kuzynem, Felixem Fiege, jako piąte pokolenie rodzinnej firmy. Obaj otrzymali nagrodę Rodzinne Przedsiębiorstwo Roku 2021.

Felix Fiege urodzony w Münster, Niemcy w 1978 roku. Po ukończeniu studiów w Europejskim Uniwersytecie w Oestrich-Winkel, Niemcy, z semestrami ukończonymi w Argentynie i Francji -- rozpoczął karierę zawodową w Unilever Germany oraz w Haniel. Dołączył do Grupy Fiege w 2008 roku, początkowo jako dyrektor zarządzający Fiege Engineering, przed tym jak został Członkiem Zarządu w 2012 roku. Od 2014 roku zarządza rodzinnym przedsiębiorstwem razem z jego kuzynem, Jensem Fiege, jako piąte pokolenie rodzinnej firmy. Obaj otrzymali nagrodę Rodzinne Przedsiębiorstwo Roku 2021.

